



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ, ЖИТЛОВОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Незалежності, 7, м. Івано-Франківськ, 76018, тел.: (0342) 53-22-12, e-mail: dkgmvk@ukr.net, код ЄДРПОУ 37794186

25.05.23р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму на здобуття освітнього ступеня
доктора філософії зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»**

Освітньо-наукова програма третього рівня освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Рецензована освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у галузі обліку і оподаткування. Співпраця з кафедрою «Обліку і оподаткування» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника дає змогу узгоджувати і коректувати при потребі перелік та зміст освітніх компонентів освітньо-наукової програми зі спеціальності «Облік і оподаткування». Така співпраця є взаємовигідною і сприятиме впровадженню сучасних досягнень у галузі обліку і оподаткування.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання рецензовану програму для підготовки здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем доктора філософії за спеціальністю «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:

**кандидат економічних наук,
заступник міського голови – директор
Департаменту інфраструктури,
житлової та комунальної політики
Івано-Франківської міської ради**



Михайло СМУШАК